

松平徳仁『東アジア立憲民主主義とそのパラドックス』正誤表

第1刷 (2021.2.25)

誤	→	正
(第1刷)		
p. 233 / 注 24 VSPHS		USPHS
p. 238 / 10 行目 (Inhere Führung)		(Innere Führung)
p. 242 / 後ろから3行目 旅団司令部婦中付中隊		旅団司令部付中隊